
LEY DE VIVIENDA

La secretaria diputada Alejandra Noemí Reynoso Sán-
chez: Dictamen de la Comisión de Vivienda con proyecto
de decreto por el que se reforma el artículo 81 de la Ley de
Vivienda. 
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La presidenta diputada María Guadalupe Murguía
Gutiérrez: En virtud de que no se han registrado oradores,
se pide a la Secretaría que abra el sistema electrónico por
tres minutos para proceder a la votación en lo general y en
lo particular del proyecto de decreto.

La secretaria diputada Alejandra Noemí Reynoso Sán-
chez: Háganse los avisos a que se refiere el artículo 144,
numeral 2, del Reglamento de la Cámara de Diputados.
Ábrase el sistema electrónico por tres minutos para proce-
der a la votación en lo general y en lo particular del pro-
yecto de decreto.

(Votación)

¿Alguna diputada o diputado que falte de emitir su voto?
Ciérrese el sistema electrónico de votación. Presidenta, se

emitieron 401 votos a favor, sin votos en contra ni absten-
ciones.

La diputada María Candelaria Ochoa Avalos (desde la
curul): Presidenta, no se registró mi voto. Es a favor.

La presidenta diputada María Guadalupe Murguía
Gutiérrez: ¿No se registró su voto? 402 votos con el de
la diputada Candelaria Ochoa. ¿Es correcto? Correcto.
Aprobado en lo general y en lo particular por 402 votos
el proyecto de decreto por el que se reforma el artículo
81 de la Ley de Vivienda. Pase al Ejecutivo para sus
efectos constitucionales.



CÓDIGO PENAL FEDERAL

La secretaria diputada Alejandra Noemí Reynoso Sán-
chez: Dictamen de la Comisión de Justicia con proyecto de
decreto por el que se reforman los artículos 335, 336 y 337
del Código Penal Federal.
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La presidenta diputada María Guadalupe Murguía
Gutiérrez: En virtud de que no se ha registrado orador al-
guno, se pide a la Secretaría abra el sistema electrónico por
tres minutos para proceder a la votación en lo general y en
lo particular del proyecto de decreto.

La secretaria diputada Alejandra Noemí Reynoso Sán-
chez: Háganse los avisos a que se refiere el artículo 144,
numeral 2, del Reglamento de la Cámara de Diputados.
Ábrase el sistema electrónico por tres minutos para proce-
der a la votación en lo general y en lo particular del pro-
yecto de decreto.

(Votación)

¿Falta alguna diputada o algún diputado de emitir su voto?
Sigue abierto el sistema. Ciérrese el sistema electrónico de
votación. Presidenta, se emitieron 396 votos a favor, sin
abstenciones ni votos en contra.

La presidenta diputada María Guadalupe Murguía
Gutiérrez: Aprobado en lo general y en lo particular
por 396 votos el proyecto de decreto por el que se re-
forman los artículos 335, 336 y 337 del Código Penal
Federal. Pasa al Senado para sus efectos constituciona-
les.
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LEY DE LA COMISIÓN NACIONAL PARA EL DESA-
RROLLO DE LOS PUEBLOS INDÍGENAS

La secretaria diputada Alejandra Noemí Reynoso Sán-
chez: Dictamen de la Comisión de Asuntos Indígenas, con
proyecto de decreto por el que se adiciona un inciso n) a la
fracción II del artículo 6 de la Ley de la Comisión Nacio-
nal para el Desarrollo de los Pueblos Indígenas.
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La presidenta diputada María Guadalupe Murguía
Gutiérrez: En virtud de no haberse registrado orador algu-
no, se pide a la Secretaría que abra el sistema electrónico
por tres minutos para proceder a la votación en lo general
y en lo particular del proyecto de decreto.

La secretaria diputada Alejandra Noemí Reynoso Sán-
chez: Háganse los avisos a que se refiere el artículo 144,
numeral 2, del Reglamento de la Cámara de Diputados.
Ábrase el sistema por tres minutos para proceder a la vo-
tación en lo general y en lo particular del proyecto de de-
creto.

(Votación)

¿Alguna diputada o diputado que falte de emitir su voto?
Ciérrese el sistema electrónico de votación. Presidenta, se
emitieron 399 votos a favor. Sin votos en contra ni absten-
ciones.

La presidenta diputada María Guadalupe Murguía
Gutiérrez: Aprobado en lo general y en lo particular
por 399 votos, el proyecto de decreto por el que se adi-
ciona un inciso n) a la fracción II del artículo 6 de la
Ley de la Comisión Nacional para el Desarrollo de los
Pueblos Indígenas. Pase al Senado para sus efectos
constitucionales.
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LEY GENERAL DEL EQUILIBRIO ECOLÓGICO Y LA
PROTECCIÓN AL AMBIENTE

La secretaria diputada Alejandra Noemí Reynoso Sán-
chez: Dictamen de la Comisión de Medio Ambiente y Re-
cursos Naturales, con proyecto de decreto por el que se re-
forma el artículo 109 Bis de la Ley General del Equilibrio
Ecológico y la Protección al Ambiente.
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La presidenta diputada María Guadalupe Murguía
Gutiérrez: En virtud de que no se han registrado oradores,
se pide a la Secretaría abra el sistema electrónico por tres
minutos para proceder a la votación en lo general y en lo
particular, del proyecto de decreto.

La secretaria diputada Alejandra Noemí Reynoso Sán-
chez: Háganse los avisos a que se refiere el artículo 144,
numeral 2, del Reglamento de la Cámara de Diputados.
Ábrase el sistema electrónico por tres minutos para proce-
der a la votación en lo general y en lo particular, del pro-
yecto de decreto.

(Votación)

¿Alguna diputada o diputado que falte de emitir su voto?
Ciérrese el sistema electrónico de votación. Se emitieron
392 votos a favor, sin votos en contra ni abstenciones, pre-
sidenta.

La presidenta diputada María Guadalupe Murguía
Gutiérrez: Aprobado en lo general y en lo particular
por 392 votos el proyecto de decreto por el que se re-
forma el artículo 109 Bis de la Ley General del Equili-
brio Ecológico y la Protección al Ambiente. Pasa al Se-
nado, para los efectos constitucionales.

Diario de los Debates de la Cámara de Diputados Año II, Segundo Periodo, 27 de abril de 2017911



LEY DE LOS DERECHOS DE LAS PERSONAS ADUL-
TAS MAYORES

La secretaria diputada Alejandra Noemí Reynoso Sán-
chez: Dictamen de la Comisión de Atención a Grupos Vul-
nerables, con proyecto de decreto por el que se reforman
diversas disposiciones de la Ley de los Derechos de las
Personas Adultas Mayores. 
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La presidenta diputada María Guadalupe Murguía
Gutiérrez: En virtud de no haberse registrado oradores, se
pide a la Secretaría abra el sistema electrónico, por tres mi-
nutos, para proceder a la votación en lo general y en lo par-
ticular del proyecto de decreto.

La secretaria diputada Alejandra Noemí Reynoso Sán-
chez: Háganse los avisos a que se refiere el artículo 144,
numeral 2, del Reglamento de la Cámara de Diputados.
Ábrase el sistema electrónico, por tres minutos para proce-
der a la votación en lo general y en lo particular del pro-
yecto de decreto.

(Votación)

¿Alguna diputada o diputado que falte de emitir su voto?
Ciérrese el sistema electrónico de votación. Se emitieron
391 votos a favor, sin votos en contra ni abstenciones.

La presidenta diputada María Guadalupe Murguía
Gutiérrez: Aprobado en lo general y en lo particular
por 391 votos el proyecto de decreto por el que se re-
forman diversas disposiciones de la Ley de los Derechos
de las Personas Adultas Mayores. Pase al Senado para
sus efectos constitucionales.
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LEY GENERAL DEL EQUILIBRIO ECOLÓGICO Y LA
PROTECCIÓN AL AMBIENTE 

La secretaria diputada Alejandra Noemí Reynoso Sán-
chez: Dictamen de la Comisión de Medio Ambiente y Re-
cursos Naturales, con proyecto de decreto por el que se re-
forman los artículos 107 y 108 de la Ley General del
Equilibrio Ecológico y la Protección al Ambiente.
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La presidenta diputada María Guadalupe Murguía
Gutiérrez: Toda vez que no se registraron oradores, se pi-
de a la Secretaría abra el sistema electrónico por tres mi-
nutos para proceder a la votación en lo general y en lo par-
ticular del proyecto de decreto.

La secretaria diputada Alejandra Noemí Reynoso Sán-
chez: Háganse los avisos a que se refiere el artículo 144,
numeral 2, del Reglamento de la Cámara de Diputados.
Ábrase el sistema electrónico por tres minutos para proce-
der a la votación en lo general y en lo particular del pro-
yecto de decreto.

(Votación)

¿Algún diputado o diputada que falte de emitir su voto?
Ciérrese el sistema electrónico de votación. Presidenta, se
emitieron 384 votos a favor y 1 abstención. Sin votos en
contra.

La presidenta diputada María Guadalupe Murguía
Gutiérrez: Aprobado en lo general y en lo particular,
por 384 votos, el proyecto de decreto por el que se re-
forman los artículos 107 y 108 de la Ley General de
Equilibrio Ecológico y la Protección al ambiente. Pase
al Senado para sus efectos constitucionales.

Año II, Segundo Periodo, 27 de abril de 2017 Diario de los Debates de la Cámara de Diputados944



LEY GENERAL PARA LAATENCIÓN Y PROTECCIÓN
A PERSONAS CON LA CONDICIÓN DEL ESPECTRO
AUTISTA

La secretaria diputada Ana Guadalupe Perea Santos:
Dictamen de la Comisión de Atención a Grupos Vulnera-
bles, con proyecto de decreto por el que se reforman y de-
rogan los artículos 3, 10, 16 y 17 de la Ley General para la
Atención y Protección a las Personas con la Condición del
Espectro Autista.
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La presidenta diputada María Guadalupe Murguía
Gutiérrez: En virtud de no haberse registrado orador, se
pide a la Secretaría abra el sistema electrónico, por tres mi-
nutos, para proceder a la votación en lo general y en lo par-
ticular del proyecto de decreto.

La secretaria diputada Ana Guadalupe Perea Santos:
Háganse los avisos a que se refiere el artículo 144, nume-
ral 2, del Reglamento de la Cámara de Diputados. Ábrase
el sistema electrónico, por tres minutos, para proceder a la
votación en lo general y lo particular del proyecto de de-
creto.

(Votación)

Ciérrese el sistema de votación electrónico. Se emitieron
381 votos a favor, 0 abstenciones y 0 en contra.

La presidenta diputada María Guadalupe Murguía
Gutiérrez: Aprobado en lo general y en lo particular
por 381 votos el proyecto de decreto por el que se re-
forman y derogan los artículos 3, 10, 16 y 17 de la Ley
General para la Atención y Protección de las Personas
con la Condición del Espectro Autista. Pase al Senado
para los efectos constitucionales.
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LEY GENERAL DEL EQUILIBRIO ECOLÓGICO Y LA
PROTECCIÓN AL AMBIENTE 

La secretaria diputada Ana Guadalupe Perea Santos:
Dictamen de la Comisión de Medio Ambiente y Recursos
Naturales, con proyecto de decreto por el que se reforman
y adicionan los artículos 1o. y 3o. de la Ley General de
Equilibrio Ecológico y la Protección al Ambiente.
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La presidenta diputada María Guadalupe Murguía
Gutiérrez: En virtud de no haberse registrado oradores, se
pide a la Secretaría que abra el sistema electrónico por tres
minutos para proceder a la votación en lo general y en lo
particular del proyecto de decreto. 

La secretaria diputada Ana Guadalupe Perea Santos:
Háganse los avisos a que se refiere el artículo 144, nume-
ral 2, del Reglamento de la Cámara de Diputados. Ábrase
el sistema electrónico, por tres minutos, para proceder a la
votación en lo general y en lo particular del proyecto de
decreto. 

(Votación)

Ciérrese el sistema de votación electrónico. Se emitieron
383 votos a favor, 0 abstenciones y 0 en contra, diputada
presidenta.

La presidenta diputada María Guadalupe Murguía
Gutiérrez: Aprobado en lo general y en lo particular
por 383 votos, el proyecto de decreto por el que se re-
forman y adicionan los artículos 1o. y 3o. de la Ley Ge-
neral de Equilibrio Ecológico y la Protección al Am-
biente. Pase al Senado para sus efectos constitucionales.

La diputada Araceli Guerrero Esquivel (desde la curul):
Presidenta.

La presidenta diputada María Guadalupe Murguía
Gutiérrez: Ya se señaló la votación, diputada.
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DECLARA EL DÍA 11 DE OCTUBRE DE CADA AÑO,
COMO DÍA NACIONAL DE COMBATE AL CONTRA-
BANDO Y DELITOS EN MATERIA DE DERECHOS DE
AUTOR

La secretaria diputada Ana Guadalupe Perea Santos:
Dictamen de la Comisión de Gobernación, con proyecto de
decreto por el que se declara el día 11 de octubre de cada
año como Día Nacional de Combate al Contrabando y De-
litos en Materia de Derechos de Autor.
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La presidenta diputada María Guadalupe Murguía
Gutiérrez: En virtud de que no se ha registrado orador al-
guno, se pide a la Secretaría que abra el sistema electróni-
co por tres minutos, para proceder a la votación en lo ge-
neral y en lo particular del proyecto de decreto.

La secretaria diputada Ana Guadalupe Perea Santos:
Háganse los avisos a que se refiere el artículo 144, nume-
ral 2, del Reglamento de la Cámara de Diputados. Ábrase
el sistema electrónico por tres minutos, para proceder a la
votación en lo general y en lo particular del proyecto de de-
creto.

(Votación)

¿Falta alguna diputada o diputado por emitir su voto? El
sistema aún se encuentra abierto.

La diputada Araceli Guerreo Esquivel (desde la curul).
A favor.

La secretaria diputada Ana Guadalupe Perea Santos:
Ciérrese el sistema de votación. Se emitieron 345 votos a
favor, 20 abstenciones y 12 en contra, diputada presidenta.

La presidenta diputada María Guadalupe Murguía
Gutiérrez: Aprobado en lo general y en lo particular
por 345 votos el proyecto de decreto por el que se de-
clara el día 11 de octubre de cada año como el Día Na-
cional del Combate al Contrabando y Delitos en mate-
ria de Derechos de Autor. Pasa al Senado para los
efectos constitucionales.
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LEY GENERAL DE INSTITUCIONES Y PROCEDI-
MIENTOS ELECTORALES Y LEY GENERAL DE PAR-
TIDOS POLÍTICOS 

La secretaria diputada Ana Guadalupe Perea Santos:
Dictamen de la Comisión de Gobernación, con proyecto de
decreto por el que se reforman y derogan diversas disposi-
ciones de la Ley General de Instituciones y Procedimientos
Electorales y la Ley General de Partidos Políticos.

Año II, Segundo Periodo, 27 de abril de 2017 Diario de los Debates de la Cámara de Diputados996



Diario de los Debates de la Cámara de Diputados Año II, Segundo Periodo, 27 de abril de 2017997



Año II, Segundo Periodo, 27 de abril de 2017 Diario de los Debates de la Cámara de Diputados998



Diario de los Debates de la Cámara de Diputados Año II, Segundo Periodo, 27 de abril de 2017999



Año II, Segundo Periodo, 27 de abril de 2017 Diario de los Debates de la Cámara de Diputados1000



Diario de los Debates de la Cámara de Diputados Año II, Segundo Periodo, 27 de abril de 20171001



Año II, Segundo Periodo, 27 de abril de 2017 Diario de los Debates de la Cámara de Diputados1002



Diario de los Debates de la Cámara de Diputados Año II, Segundo Periodo, 27 de abril de 20171003



Año II, Segundo Periodo, 27 de abril de 2017 Diario de los Debates de la Cámara de Diputados1004



Diario de los Debates de la Cámara de Diputados Año II, Segundo Periodo, 27 de abril de 20171005



Año II, Segundo Periodo, 27 de abril de 2017 Diario de los Debates de la Cámara de Diputados1006



Diario de los Debates de la Cámara de Diputados Año II, Segundo Periodo, 27 de abril de 20171007



Año II, Segundo Periodo, 27 de abril de 2017 Diario de los Debates de la Cámara de Diputados1008



Diario de los Debates de la Cámara de Diputados Año II, Segundo Periodo, 27 de abril de 20171009



Año II, Segundo Periodo, 27 de abril de 2017 Diario de los Debates de la Cámara de Diputados1010



Diario de los Debates de la Cámara de Diputados Año II, Segundo Periodo, 27 de abril de 20171011



La presidenta diputada María Guadalupe Murguía
Gutiérrez: En virtud de que no se han registrado oradores,
se pide a la Secretaría abra el sistema electrónico por tres
minutos, para proceder a la votación en lo general y en lo
particular del proyecto de decreto.

La secretaria diputada Ana Guadalupe Perea Santos:
Háganse los avisos a que se refiere el artículo 144, nume-
ral 2, del Reglamento de la Cámara de Diputados. Ábrase
el sistema electrónico por tres minutos, para proceder a la
votación en lo general y en lo particular del proyecto de de-
creto.

(Votación)

De viva voz, diputados.

El diputado Miguel Alva y Alva (desde la curul): A favor.

El diputado Rogerio Castro Vázquez (desde la curul): A
favor.

La diputada Isela Paes Martínez (desde la curul): A fa-
vor.

La secretaria diputada Ana Guadalupe Perea Santos:
El sistema sigue abierto. Ciérrese el sistema de votación
electrónico. Se emitieron 376 votos a favor, 0 abstenciones
y 1 en contra, diputada presidenta.

La presidenta diputada María Guadalupe Murguía
Gutiérrez: Aprobado en lo general y en lo particular
por 376 votos el proyecto de decreto por el que se re-
forman y derogan diversas disposiciones de la Ley Ge-
neral de Instituciones y Procedimientos Electorales y de
la Ley General de Partidos Políticos. Pase al Senado pa-
ra los efectos constitucionales.
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